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A By s Smgarmon du mesoblaste intra-embryonnaire
B ¥y s ou mésonlaste extra-embryonnaire au niveau des mermbinanes phosigapiseo
C #y 3 spparmion du coslome extra embryonnalre

¥ v 3 apparwion de la plague neurale

R v 2 sappariion de MNallantoide en position céphali jue

-+

23/ ertobiass cotwr 3 reponse juste

Dérvow &= winine de hypoblaste
Prove-r o¢ ' epb.asile

Ex 3 Fforgme ou mesoblaste
Oorre G sereuse Ou Tube digestif
Formme 3 wermDrane 0 Heuser

- IR

24/ Les criees sewrsles dervent oocher la réponse juste

A. De & parte Ftérale du tube neural

8. D= @ parte centrale oe 3 plague neurale
€ Des bords eéraux de I2 plague neurale
0. De i3 pgarte periphéngue de 'entoblaste
E Du méscbiaae atera

LRI ELL ITALTTAT sinlvanlag

25/ A propos e i3 formation de I3 chorde : quelles est la [eponse fausse dans le

A &"i";l’ "'w.ﬂtﬁ:ﬂ"ﬁf‘scﬁlu*ﬁ tn[nhldnthlurrll|ll|lul'u.u|u ilid pvimiail ilia MEvean
B Le canal chordal guws épousait le toit de la vésicule vitelline, s'est déta hé de | sntahiasie
L A com T OO Fentobiaste, e canal s ouvre sur la vésicule vitellline @t » b o paies & "entohlaste poun

3 DT e TTOTTaw
AL TPeP . = pud O Hensen, Fextrémite caudale ddu canal choairdal anvre une omimanis ation

iransi

O

gar le canal neurentenique entre la vésicule vitelline et la cavitd aminlatiyue
£ Le tissu chordal va se détacher de I'entoblaste et former un ardan plelin e horde

26/ le processus de celrmmtation de 'embryon aboutit a la formation

¥ on emibryon partieliement ferme et pédiculé

oY @n emibryon totalement fermé et libre.

0’ un embryon totalement ferme et pédicule.

D’ g embryon partieliement fermé et libre.

Towtes ces réponses sont fausses.

aquelle définle le mieux le processus de fermstuie di Wibe neural Il s fail

meMe »

27/ Parrmi bes propos tons suivantes, !
maniere progresiive,
A En dwechon craniale puis caudale.

B. En drechon caudale puis craniale
| £ : avec fermeture du neuropore antérieur el postarieur snbie e 26eim jJour ot le 217
C baderectionnel

D. Et bidirectionnel avec ferme
) £ bidirectionnel avec fermeture @

e

ture du neuropore antérieur et postéieur silie le 2 Tem jour et le 21
u neuropore antérieur et postariour entie le 2 faim e et le 296
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. ’ Lradilan 10 | dsoderme. Coche et sk,
28/ les propositions suivantes résument Févolution des différentes 1 gl dhu Imesor ocher la rép é

& dlu tulie pneural et contribue a la formation des somstes

A. Le mésoblaste para axial est situé de part & o ity

entre la 3em et la 4em semaine.

Le mésoderme axial correspond a la notor hearel
an collulalre & Vorigine «

Ijiee a la Tarmation du disgue intervertébral.

ool ki
lu sclérotome et dermormyotoms

Le mésoblaste para axial se segmente &n am

partir de la 5em semaine.
avdal du metangphros

B.
C.

@ Le mésaderme intermédiaire & Vorigine au niveai |
E

Le mésoderme latéral participe a la formation des cavitds pmbiyannalres

+||||f-|.||.|I-w.m~l1l P Dhinidi eeaims des membres ?

29/ A partir de quel feuillet et a quel dge de 'embryon

@I A la fin de la 3em semaine du développement
niveaux C4 /T2 et L1/54.
B. Entre la d4em et la Sem semaine du déveloj

Entre la 3em et la 5em semaine du développement
Au début de la 4em semaine du développement embryonnalre

futurs niveaux C4/T2 et L2/52.
nhryonnalre & partir du mésoblaste para axial

(“E.) Entre la 4em et la 5em semaine du développement e

correspondant aux futurs niveaux CA/T2 et L1/54
la Aem semalne du développement embryonnaire est juste.

embryannalie & jraai i iles somites {urrtspﬂnd‘aﬂu aux futurs
.Il.qlTlgr‘rl‘ F[“?..Yl'”ll.lh‘l“ N I’I.I ['I dl..l rﬁl’."iﬂhiiﬂﬂ il'l"i'E‘-'lliédl-i'ifE.
mbryonnalre & partr du mésoblaste para-axial.

e,
& partir des somites correspondants aux

Dl

30/ laquelle parmi les propaositions suivantes concernant

A. Ladélimitation est un processus qui débute a la 3em semaine,
@: L’étranglement du lécithocéle secondaire est A lorigine de la fermeture de lintestin primitif, -
C. La vésicule ombilicale est reliée a I'intestin primitif
D. Lafermeture du neuropore antérieur et postérieurs se fait

E. La placode otigue est a I'origine du conduit auditif externe, .
acentaire, quelle est celle qui est fausse?

par "allantoide,
au début de la 4em semaine.

31/ Parmi les propositions suivantes relatives a la barriere pl

A. Le sang fecetal puise de 'oxygéne dans le sang maternal.

@' Le sang fcetal rejette du gaz carbonique dans le sang maternel.

C. Lesimmunoglobulines IgM ne franchissent pas la barriére placentaire,
D. Lesimmunoglobulines IgG franchissent la barriére placentaire,

E. Toutes les vitamines franchissent la barriére placentaire,

ntre dans la constitution de la plaque [Psale du placenta.

32/ Parmi les éléments suivants ,indiquer celui gui e
|

¥ :Amnins

“B. Niésoblaste extra-embryonnaire.
C. Endoderme.

D. Allantoicles
Syncytiotrophoblaste.

33/ Quelle est I' annexe embryonnaire qui se développe considérablement au dépend des autres ,durant la

délimitation de I'embryon.

A. Le cozlome interne.

B. L'allantoide.

C. Laczvité amniotique/
. La v ésicule ombilicale.

E. Lec.oelome externe,
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14/ ( Juel élément de la barriére foeto placentaire disparait en fin de giossesss ¢

. Syncytiotroprhoblaste.
( ﬁ, Cytotrophol laste.

C. Mésenchym e extra embryonnaire.
D. Endothéliuni des capillaires foetaux.
F. Lacaduque |asilaire.

15/ A propos de | alla atoide, cocher la réponse fausse ;

A. Elle apparait au cours de la 3eme semiiine de développemant
(B, Elle appara:t au cours de la 4eme sem: ine de développement,

C. C'estun diverticule caudal de la vesicu' e vitelline. |

D. Elle intervient dans la formation du fut ur placenta.

E. Elle joue un réle dans la formation de | ‘appareil urinaire.

36/ laquelle parmi les propositions suivantes déf inie le mieux 'orlgine embry loglque s 1'axe mésenchymateux des

arcs branchiaux.

A. Posséde une origine double a partir dv .nécoblaste para axial et de s (rd1es neu rales ¢ éphaliques.

B. Du mésoblaste para axial et latérale et des crétes neurales médull airey,
C. Du mésoblaste axial et des crétes, neurales ciiphaliques. '
D. Du mésoblaste intermédiaire vt latéral et de I'ectomésenchyme

(E. Du mésoblaste para axial et [atéral et des criétes neurales céphallgues

37/ parmi les groupes musculaires lequel provient du 1™ arc branchial ?

A. Muscle du marteau, le péristaphylin externe, le ventre postérieur du digastri e

B. Muscle masticateur, le temporal, le myelohyoidien, et le muscle de I'étrier
ﬁ. Les muscles masticateurs, le ventre antérieur du digastrique &t le muscle di, mar teauy
D. Le muscle du marteau, les muscles masticateurs, le ventre postérieur du d gastr’ que.

E. Le muscle myelohyoidien, le péristaphylin externe, le muscle du marteau, le muscle de I'étrier.
38/ Parmi les propositions suivantes laquelle définit le mieux le devenir du res essus tubio tympanique . il donne :

@ une partie distale, d’une partie moyenne et d’une partie proximale de I'orellle rnoyenne.
B. Seulement un prolongemant distal a 'origine de I'oreille moyenn s

C. A lafois une partie proximale et une partie distale & l'origine de i'orellle Interne.
D. A lafois une partie proximale et une partie distale a l'origine de I'oreille moyerne et de la trompe

d’Eustache.
E. A lafois un prolongement moyen et un prolongement distal,

39/ Les bourgeons de la face proviennent de : cochez la réponse juste,

A. Des massifs du 1er et du 2em arc branchial.

B. Des massifs du 1ler et du 3em arc branchial.

C. Des massifs du 1ler et du 2em et 3em arc branchial,

D. Des massifs du ler et du 2em et 4em arc branchial,
@ Toutes ces réponses sont fausses.

40/ parmi les éléments suivants lequel(s) ne dérive pas (nt) pas du 2ern arc branchial,
A. Les muscles de la face. .
B. La 7em paire craniale et 'apophyse styloide
C. Le ligament stylo-hyoidien,.
L'enclume et le ventre antérieur du digastrique.
L'artére carotido tympannique.
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